
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی نهم فصل پنجم تشریحی

تاریخ آزمون:

زمان برگزاری: 120 دقیقه
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نشان دهید مقدار عددی عبارت زیر در صورتی که  باشد برابر صفر است.   5x = −y
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کسرها را تفکیک می‌کنیم:

‌حداقل مقدار   ) فرد(  است.

  3

می‌دانیم  پس خواهیم داشت:
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‌پس الان باید به دنبال دو عدد طبیعی متوالی بگردیم:
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‌با تجزیه  می‌توانیم راحت‌تر  را پیدا کنیم.
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  )درجه نسبت به متغیر  و  برابر  است.(  4
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عدد  را به‌صورت  و عدد  را به‌صورت  نوشته و از اتحاد جمله مشترک حساب می‌کنیم:

 ‌  ‌

 را به‌صورت  و عدد  را به‌صورت  نوشته و به کمک اتحاد مزدوج حساب می‌کنیم:

 ‌  ‌

نکته: هرگاه دو چند‌جمله‌ای نظیر به نظیر با هم یکسان باشند یا به‌عبارت دیگر ضرایب عبارت‌های هم‌درجه با هم برابر باشد، آن دو چند‌جمله‌ای را متحد با هم می‌نامند.   7
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نادرست، درجۀ چندجمله‌ای نسبت به متغیر  برابر  است.

  ‌به کمک اتحاد جمله مشترک تجزیه می‌کنیم. 15

    16

درجه نسبت به متغیر  برابر  و نسبت به متغیر  برابر  است و نسبت به هر دو متغیر  است.
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بزرگ‌ترین توان  در جملات برابر  است.
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